

NATIONAL ASSEMBLY FOR WALES

MEMORANDUM OF CORRECTIONS PURSUANT TO STANDING ORDER 24.13

The Independent Review of Determinations (Adoption)(Wales) Regulations 2005

Background

The draft Regulations to which this Memorandum relates were laid before the National Assembly for Wales on 21 June 2005, considered by the Business Committee on 21 June 2005 and by the Legislation Committee on 28 June 2005.

The need for a drafting change was identified by the Legal Advisers to the Legislation Committee prior to the Committee's meeting and an amendment suggested in consequence.

The following matter was reported and agreed by the Legislation Committee in its meeting on 28 June 2005 as being appropriate for correction under Standing Order 24.13.

Amendment 1

In the Welsh text regulation 4(2) delete the words "Bydd aelodau'r panel yn cael eu dewis" and replace with "Rhaid i aelodau'r panel cael eu dewis".

Amendment 2

In the Welsh text regulation 4(3) delete the words "Bydd panel" and replace with "Rhaid i banel".

Amendment 3

In the Welsh text regulation 5(1) delete the words "bydd y Cynulliad Cenedlaethol yn penodi" and replace with "rhaid i'r Cynulliad Cenedlaethol benodi".

Amendment 4

In the Welsh text regulation 5(2) delete the words "Bydd y panel yn cael" and replace with "Rhaid i'r panel gael".

Amendment 5

In the Welsh text regulation 9 delete the words "Ni all panel gynnal" and replace with "Rhaid i banel beidio â chynnal".

Amendment 6

In the Welsh text in Regulation 8 replace “swm y mae’r Cynulliad Cenedlaethol yn ei ystyried” with “ffioedd y mae’r Cynulliad Cenedlaethol yn ei hystyried”.

Amendment 7

In the Welsh text regulation 11 delete the word “Gall” and replace with “Caiff”.

Amendment 8

In the English text in regulation 4(2) delete “will” and replace with “must”.

Amendment 9

In the English text in regulation 4(3) delete “will” and replace with “must”.

Amendment 10

In the English text in regulation 5(1) delete “will” and replace with “must”.

Amendment 11

In the English text in regulation 5(2) delete “will” and replace with “must”.

Amendment 12

In the English text in regulation 9 delete “cannot” and replace with “must not”.

Amendment 13

In the English text in regulation 11 delete “can” and replace with “may”.

Reason for the amendments

Minor drafting errors.

JUNE 2005

**DR BRIAN GIBBONS
MINISTER FOR HEALTH AND SOCIAL SERVICES**